

Щодо членів комісії, доповідь до Вашої уваги дозвела переджиттєвий план розвитку культури і народного дому на наступний рік та наступних п'ять років.

Насамперед, хоту просвітувати про зроблену роботу за січень-лютий місяць цього року.

Комунальний Заклад «Народний дім» Моршинської територіальної громади Моршинської міської ради був створений відповідно до рішення сесії №57 від 16 січня 2021 року «Про створення комунального закладу «Народний дім Моршинської територіальної громади» Моршинської міської ради». До структури Комунального Закладу «Народний дім Моршинської територіальної громади» Моршинської міської ради належать 12 філій розташованих в населених пунктах Моршинської територіальної громади. А саме: центральний офіс народний дім село Бана Лисовицька, народний дім с.Лисівці, народний дім с.Фаліти, народний дім с.Давга, народний дім с.Станіва, народний дім с.Задорівці, народний дім с.Воля Задорівців, народний дім с.Гулішів, народний дім с.Долішів, народний дім с.Верхня Лукавиця, народний дім с.Нижня Лукавиця, музей-садиба Степана Бандери в Задорівцях.

Проєкт

програми розвитку

Комунального Закладу «Народний дім Моршинської територіальної громади»

Моршинської міської ради

на 2021 рік

Зараз, під час карантину, ми проводимо заходи в онлайн-режимі або з невеликою кількістю людей (до 20 осіб). В основному - це літературні вечори, поетичні читання, виставки, вечорниці, святка пам'яті і прощання з коледією.

Заходи були проведені до Дня Соборності, до річниці Бюро під Крутами, до 7-ї річниці пожежі на Майдані, до Дня рідної мови, до 100-річчя з дня народження Лесі Українки.

В останню неділю лютого в селі Нижня Лукавиця відзначали пам'ять загиблих 25 юнаків - воїнів Української Повстанської Армії. Протягом березня у нас проходить Шевченківські дні. Проводимо заходи у філіях з дотриманням карантинних вимог.

Шановні члени комісії, дозвольте до Вашої уваги довести перспективний план розвитку культури і народного дому на наступний рік та найближчих п'ять років.

Насамперед, хочу прозвітувати про пророблену роботу за січень-лютий місяць цього року.

Комунальний Заклад «Народний дім Моршинської територіальної громади» Моршинської міської ради був створений відповідно до рішення сесії №57 від 16 січня 2021 року «Про створення комунального закладу «Народний дім Моршинської територіальної громади» Моршинської міської ради. До структури Комунального Закладу «Народний дім Моршинської територіальної громади» Моршинської міської ради належать 12 філій розташованих в населених пунктах Моршинської територіальної громади. А саме: центральний офіс народний дім село Баня Лисовицька, народний дім с.Лисовичі, народний дім с.Фалиш, народний дім с.Довге, народний дім с.Станків, народний дім с.Задеревач, народний дім с.Воля Задеревацька, народний дім с.Горішне, народний дім с. Долішне, народний дім с. Верхня Лукавиця, народний дім с. Нижня Лукавиця, музей-садиба Степана Бандери в селі Воля Задеревацька.

В штатний розпис були введені посади провідного методиста, інженера з експлуатації основних фондів, завідувача сектором науково-освітньої роботи, організатора екскурсій (лектор), керівника гуртка, художнього керівника, які будуть відповідати не лише за роботу безпосередньо самого народного дому, але й за роботу всіх філій Комунального Закладу «Народний дім Моршинської територіальної громади» Моршинської міської ради.

В своїй діяльності я ставлю за мету досягти підвищення рівня надання культурно-просвітницьких послуг всім віковим категоріям населення, та зокрема, людям з особливими потребами.

Тому разом з працівниками народного дому ми розпочали роботу щодо аналізу культурних потреб населення різної вікової категорії. Ми вийшли з пропозицією, щоб в кожному селі обдумали які заходи хотіли б організовувати, і пропозиції надсилали нам на нашу сторінку у фейсбуці, яку ми створили, або повідомляти наших працівників усно.

Зараз, під час карантину, ми проводимо заходи в онлайнрежимі або з невеликою кількістю людей (до 20 чол.). В основному - це літературні вечори, поетичні читання, виставки, вечорниці, свято пампуха і прощання з колядою.

Заходи були проведені до Дня Соборності, до річниці бою під Крутами, до 7-ї річниці подій на Майдані, до Дня рідної мови, до 150-річчя з дня народження Лесі Українки.

В останню неділю лютого в селі Нижня Лукавиця вшанували пам'ять загиблих 25 юнаків – воїнів Української Повстанської Армії. Протягом березня у нас проходять Шевченківські дні. Проводимо заходи у філіях з дотриманням карантинних вимог.

Надалі я планую щоб в календарному плані були передбачені заходи до всіх державних свят, пам'ятних подій та Днів села чи Дня міста.

Вважаю, що для активізації культурного життя населення потрібно запроваджувати нові форми культурно-масової, просвітницької роботи. Для молоді щодо вивчення культури рідного краю, естетичного, патріотичного виховання організувати інтелектуальні ігри, проводити квести, фестивалі, конкурси, майстер-класи.

Ми хочемо проводити заходи для дітей і людей з особливими потребами. В залежності від нозологій це можуть бути майстер-класи, музичні вечори, зайняття з комп'ютерної грамотності.

Для людей старшого покоління ми плануємо проводити вечори для тих, кому за 50 років, конкурси на кращий рецепт, проводити вечорниці, зайняття в університеті третього віку. Це можуть бути подорожі, зайняття з лікувальної фізкультури, майстер-класи, поетичні вечори, вечори української пісні. Це також ознайомлення з комп'ютерною технікою для вироблення практичних навичок (оплати комунальних послуг, вміння користуватися інтернетом).

Вважаю, що місцем проведення різноманітних заходів має бути не лише народний дім, але й інші локації.

Хочу, щоб люди об'єднувалися за інтересами, спілкувалися, ділилися досвідом, своїми вміннями (вишивати, різьбити, плести, виготовляти різні коробки, сувеніри). Для цього потрібно знайомитися з народними умільцями, місцевими поетами чи письменниками, музикантами, художниками і вивчати їх творчість. Організувати зустрічі, виставки, ярмарки. Одним із видів роботи буде організація зустрічей з учасниками АТО, членами їх сімей, психологічної поради із залученням фахових психологів.

Протягом п'яти років маємо досягти того, щоб населення відчуло, що народні доми не лише існують в селах, але саме там проводиться робота з усіма мешканцями. Щоб народні доми знову стали культурними і просвітницькими центрами, де є нові сучасні форми роботи. Для згуртування громади планую проводити обмін досвідом між філіями народних домів, організувати спільні заходи, конкурси між творчими колективами сіл.

Хочу залучати народні, естрадні колективи, знайомити населення з класичною музикою, сучасними видами мистецтва. У нас працюватимуть гуртки хореографії, художні, народних ремесел.

Окремою формою роботи буде краєзнавча. Ми вже почали збирати матеріали: історичні довідки, місцеві легенди, цікаві та пам'ятні місця в кожному селі територіальної громади.

В музеї-садибі Степана Бандери плануємо організувати вишкіл молоді та проведення молодіжних фестивалів. Планую розробити туристичні маршрути по населених пунктах нашої територіальної громади, щоб залучати відпочивальників, гостей нашої громади, туристів для ознайомлення з історією нашого краю, відвідування визначних місць та ознайомлення з природою нашого краю.

Важливим є питання покращення матеріально-технічної бази приміщень філій народного дому та народного дому територіальної громади. Всі народні дома не ремонтувалися протягом багатьох років.

До 1 березня ми вже підготували 4 мікропроєкти. Зокрема з ремонту будівель народних домів, облаштування оглядової вежі в центральному народному домі села Баня Лисовицька, криївки в музеї-садибі Степана Бандери. Думаю, що впровадження цих проєктів в життя теж покращить матеріально-технічну базу, збільшить потік туристів і тим самим поживить культурне життя громади.

Проєкт

програми розвитку

Комунального Закладу «Народний дім
Моршинської територіальної громади»

Моршинської міської ради

на 2021 рік